## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЕРХНЕСУБАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮГАРЫ СУБАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

«14» марта 2023г.

Nº 8

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Верхнесубашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 20.12.2018 года №17 «Об определении мест и способов сжигания мусора, травы, листвы и иных отходов, материалов или изделий»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2022 № 1885 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации», Исполнительный комитет Верхнесубашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Верхнесубашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 20.12.2018 года №17 «Об определении мест и способов сжигания мусора, травы, листвы и иных отходов, материалов или изделий» следующие изменения:
- 1.1. В преамбуле слова «Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390 "О противопожарном режиме", Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. №390,» исключить;
  - 1.2. Пункт 1 дополнить подпунктом 1.1. следующего содержания:
- «1.1. На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия.».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), а также обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (baltasi.tatarstan.ru).
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 марта 2023 г.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. Глава Верхнесубашского сельского поселения хуснетдинов А.А.